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Onderdeel 1: De hulp

Onderdeel 2: Toegang

44

keer beantwoord

1

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Welke hulp krijg je? Meerkeuze vraag

Dyslextie-zorg 2%

0%Jeugdhulp met verblijf

9%Gezinsbegeleiding

5%Begeleiding in een groep

45%Individuele begeleiding

39%Jeugd-ggz
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keer beantwoord

43

keer beantwoord

2

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Wie heeft je naar de hulp doorgewezen? Meerkeuze vraag

Gecertificeerde instelling 0%

4%Medisch Specialist

27%Sociaal Team Houten

4%Jeugdarts

44%Huisarts

20%Anders, namelijk...
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keer beantwoord

44

keer beantwoord

1 

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 11%

52%

27%

9%

0%

Ik wist waar ik terecht kon om hulp te vragen. Smiley vraag
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keer beantwoord

44

keer beantwoord

1 

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 18%

52%

16%

7%

7%

De beslissing over de hulp werd samen met mij genomen. Smiley vraag

44

keer beantwoord

Onderdeel 3: Hoe was de hulp
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keer beantwoord

4 

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 7%

54%

29%

7%

2%

Er wordt goed samengewerkt tussen verschillende partijen. Smiley vraag
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keer beantwoord

43

keer beantwoord

2 

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 12%

40%

16%

16%

16%

Er is met mij besproken hoe anderen (familie, vrienden en buren) ook kunnen helpen. Smiley vraag
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keer beantwoord
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keer beantwoord
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keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 11%

61%

11%

7%

9%

Ik werd snel geholpen door de organisatie die mij hulp geeft. Smiley vraag

44

keer beantwoord

Onderdeel 4: Wat levert de hulp op
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keer beantwoord
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keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 14%

55%

14%

11%

7%

De hulp sluit goed aan bij wat ik nodig heb. Smiley vraag

44

keer beantwoord
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keer beantwoord

1 

keer overgeslagen

0 

keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 23%

45%

14%

9%

9%

Door de hulp kan ik mij beter redden. Smiley vraag
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keer beantwoord
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keer overgeslagen
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keer weggeklikt

Helemaal niet mee eens

Niet mee eens

Neutraal

Mee eens

Helemaal mee eens 12%

28%

30%

23%

7%

Door corona gaat het slechter met mij. Smiley vraag
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keer beantwoord
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10 8%3x

11%4x

32%13x

28%12x

8%3x
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8%3x

2,5%1x

0%0x

0%0x

2,5%1x

Welk rapportcijfer geef je de kwaliteit van de hulp? Open vraag
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keer beantwoord

5

keer overgeslagen

0

keer weggeklikt

7,3

Gemiddeld


